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SAMOOBSLUŽNÝ NÁVRATOVÝ AUTOMAT VE VĚDECKÉ KNIHOVNĚ UJEP 
Vědecká knihovna Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem zakoupila z projektu VIZ: Vědecké informační zdroje pro výzkum a vývoj (reg. č. CZ.1.05/3.2.00/12.0229), řešeném v Operačním programu Výzkum a vývoj pro inovace, samoobslužný návratový automat.
Toto zařízení slouží k samoobslužnému vracení knih bez účasti personálu knihovny. Zahrnuje v sobě velkou dotykovou obrazovku, tiskárnu potvrzenek a tunel s bezpečnostními dvířky, do něhož se vracené knihy vkládají. Chytrý automat je umístěn ve vstupní hale knihovny v přízemí, a tak je příchozím k dispozici hned po vstupu do knihovny.
Výhodou tohoto zařízení je možnost vracení knih jak v provozní době knihovny (bez nutnosti vystoupat tři patra k výpůjčnímu pultu ve volném výběru), tak i mimo provozní dobu. Po uzavření knihovny umožňuje studentům a zaměstnancům univerzity přístup k návratovému automatu čipová karta. Samoobslužný návratový automat lze tedy využívat nepřetržitě (24 hodin denně, 7 dní v týdnu).

Samoobslužný návratový automat ve Vědecké knihovně UJEP je prvním takovým automatem v provozu v knihovnách Ústeckého kraje. 
Kontakt:
Ing. Kateřina Koděrová, tajemnice Vědecké knihovny UJEP

475 286 012, katerina.koderova@ujep.cz
http://knihovna.ujep.cz/

Mgr. Jana Šiková, tisková mluvčí
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